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1. Να υπολογιστεί το αόριστο ολοκλήρωµα∫
−3x2 + 4x

5
√
(6x3 − 12x2)3

dx .

2. ΄Εστω f(x) µία συνάρτηση µε πεδίο ορισµού το [−3, 12] για την οποία

ισχύει ότι

f(x) ≤ −3 ,
για κάθε x ∈ [−3, 12].
Αποδείξτε ότι ∫ 12

−3
(f(x)− 2 cos(3x3 − 2x+ 19)) dx ≤ −15 .

3. Να ϐρεθεί η µέση τιµή της

g(x) = |x2 − 1|

στο [−2, 0].
4. Να υπολογιστεί το ορισµένο ολοκλήρωµα∫ √π

4

0
tan2(−x2)x dx .

5. Να ϐρεθεί το εµβαδόν A του χωρίου που περικλείεται από την καµπύλη

y = sin
(
2x+

π

2

)
και τον άξονα x από x = 0 έως x = 2π.
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